

ऑस्ट्रेलिया में भारतीय लड़कियों की हॉकी टीम का हुआ अपमान, एसएआई ने दिए जांच के आदेश

नई दिल्ली 6 दिसम्बर (ए।) खेलों में स्त्रीयों के लिए दुनिया भर में महाह ऑस्ट्रेलिया में हमारी बेटियों का फिर से अपमान हुआ है। मामला एक वीडियो से जुड़ा है जो इन दिनों सोशल साइट्स पर वायरल है। इसमें भारत से ऑस्ट्रेलिया में स्कूल स्तरीय मैच खेलने गईं जूनियर सुमन हॉकी प्लेयर्स को मैच के दौरान स्टैंडिंग तक ले जाने के लिए ट्रोसपोर्ट मुहैया नहीं कराया गया, पर नाराजगी दिखाई गई है। सुमन प्लेयर्स का कहना है कि ट्रोसपोर्टेशन तो ऑर्डर यहाँ था का खाना भी नहीं मिला था रहा। भारतवासी सुमन मैच था। इस दौरान वे तैयार बैठी थीं। टेबल का इंतजार कर रही थी कि स्टैंडिंग में आ सकें। लेकिन ऐसा मौके पर कहा गया-मैच से जाना होगा। हमने मैच में एक घंटे का समय दिया। स्टैंडिंग पहुँचे तो पता चला कि लैट पहुँचने के कारण हम डिस्कॉन्सिडर हो गए हैं। लड़कियों ने कहा कि सम्मेलन को भी इसी तरह एक और और मैच मिस कर गईं थीं। टीम कोच प्रदीप कुमार ने कहा कि हम दो से तीन साल रुपये प्रति लड़की खर्च कर बिदेश में खेलने आए हैं लेकिन ऑस्ट्रेलिया में हमारे साथ परपत्रों की तरह सलूक किया जा रहा है। लड़कियों ने भारत सरकार



के प्रति भी नाराजगी जाहिर की। कहा- मामले को उच्च स्तरीय जांच करावाई जाए।
खेल मंत्री के ध्यान में है मामला, जांच होगी

इस बावत स्पॉर्ट्स अथॉरिटी ऑफ इंडिया ने बयान जारी कर कहा है कि उन्होंने किसी टीम को ऑस्ट्रेलिया जाने की इजाजत नहीं दी। लड़कियों स्कूल स्तरीय मैच खेलने के लिए ऑस्ट्रेलिया गई थीं। मामला खेल मंत्री राजकुमार राव के ध्यान में भी है। उन्होंने मामले को जांच के आदेश दिए हैं। वहीं संसद में भी इस मामले पर बहस हुई। हॉकी इंडिया ने भी टिप्पणी कर कहा है- यह स्कूल स्तरीय टीम का घरेलू मसला है। लेकिन हम फिर भी जांच करवाएंगे। बच्चियों के साथ हुए निस्सहानि को लेकर ऑस्ट्रेलिया की सरकार से भी सख्त गेम हो गई है। इंडिया इन सिट्ज़ी नामक संस्था ने पेशेवर स्कूल गेम अथॉरिटी से इस बावत सहाय्य मांगी है। संस्था सदस्यों का कहना है कि हमारी कोशिश होगी कि बच्चियों को उनका पूरा सम्मान दिलाया जाए।

डोपिंग - दुनिया का सबसे बड़ा देश रूस विरुद्ध ओलंपिक से बाहर

जेनैव 6 दिसम्बर (ए।) रूसक प्रजासत्तक डोपिंग आरोपों का सामना कर रहे रूस को रियो ओलंपिक के बाद 2018 प्योण्गया ओलंपिक में ओलंपिक खेलों से भी निस्सन कर रूसी ओलंपिक टीमों को बाहर निकालने की योजना है। हालांकि रूसी सरकार ने इन आरोपों के खिलाफ अपील करने और अपने एथलीटों के अधिकारों के लिये लड़ने की बात कही है। अंतरराष्ट्रीय ओलंपिक समिति (आईओसी) ने रूस पर पहली बार इस तरह के सख्त निषेध का फैसला किया है। इससे पहले आईओसी ने रूस के खिलाफ 2014 में हुए प्योण्गया ओलंपिक खेलों में उसके एथलीटों पर डोपिंग में शामिल होने और सरकार के डोपिंग में शामिल होने का आरोप लगाया था। जेनैव में प्रजासत्तक विधायक पत्रिका ने कहा कि रूस अपने एथलीटों के खिलाफ लगाये गये आरोपों के खिलाफ अपील करेगा और आईओसी के साथ भी अपने संबंधों को बनाये रखने के लिए प्रयास करेगा। आईओसी ने मंगलवार को 2018 प्योण्गया विरुद्ध ओलंपिक से रूस पर पूर्ण-प्रतिबंध लगाने की घोषणा की थी। वैश्विक स्तर पर नाराजगी फैलाने के लिए रूस को रोकने के लिए जंच करण नहीं उभर रहे हैं।

भारतीय पहलवानों को होना सीधा फायदा

2016 के समर ओलंपिक में रशिया के खिलाड़ियों ने 55 मेडल जीते थे, इन्होंने 19 गोल्ड 17 सिल्वर और 20 ब्राउन थे। रशिया में रशिया ने 4 गोल्ड के साथ कुल 9 और विमानाइटिस में तीन गोल्ड समेत कुल 11 पदक जीते थे। रशिया के रशिया में भाग न लेने से भारत के पहलवानों को इसका सीधा फायदा होगा, क्योंकि भारतीय पहलवानों को रशिया लंबे समय से चुनौती देता आ रहा है।

टीम इंडिया ने तोड़ा 127 साल पुराना रिकॉर्ड कर दी वर्ल्ड रिकॉर्ड की बराबरी



टेस्ट मैच ड्रॉ

कोहली सेना ने की इस विराट रिकॉर्ड की बराबरी

श्रीलंका को इस सीरीज में मात देने के साथ ही भारतीय टीम ने लगातार 9 टेस्ट सीरीज जीतने के ऑस्ट्रेलिया के विराट रिकॉर्ड की बराबरी कर ली है। दुनिया में लगातार 9 टेस्ट सीरीज जीतने का रिकॉर्ड ऑस्ट्रेलियाई टीम के नाम है। ये रिकॉर्ड उन्होंने अक्टूबर 2005 से मई 2008 के बीच बनाया था और अब कोहली की विराट सेना ने श्रीलंका को परत कर भारतीय टीम का नाम भी संयुक्त रूप से ऑस्ट्रेलिया के साथ पहले स्थान पर दर्ज करा दिया है।

टीम इंडिया ने तोड़ा इंग्लैंड का ये रिकॉर्ड

तीन टेस्ट मैच को ये सीरीज 1-0 से जीतने के साथ ही भारतीय टीम ने इंग्लैंड के लगातार 8 टेस्ट सीरीज जीतने के रिकॉर्ड को भी पीछे छोड़ दिया। इंग्लैंड ने ये लगातार 8 सीरीज जीतने का कॉन्तिनाम जूलाई 1884 से जूलाई 1890 के बीच बनाया था। यानि भारतीय टीम ने 127 साल पुराने इस रिकॉर्ड को तोड़ दिया है।

लगातार सबसे ज्यादा टेस्ट सीरीज जीतने वाली टीम

9 सीरीज जीतने	ऑस्ट्रेलिया	अक्टूबर 2005-मई 2008
9 सीरीज जीतने	भारत	अगस्त 2015- अक्टूबर
8 सीरीज जीतने	इंग्लैंड	जुलाई 1884-जुलाई 1890
7 सीरीज जीतने	ऑस्ट्रेलिया	मार्च 1946- नवंबर 1951
7 सीरीज जीतने	ऑस्ट्रेलिया	अक्टूबर 1956- जून 1961
7 सीरीज जीतने	वेस्टइंडीज	फरवरी 1983- फरवरी 1986
7 सीरीज जीतने	ऑस्ट्रेलिया	दिसंबर 2001- अक्टूबर 2003

खूब वायरल हो रहा है गबबर शिखर धवन के बर्थडे का वीडियो



बीसीसीआई के सीईओ राहुल जोशी टॉप 10 बिजनेस एक्सीट्यूटिव आफ द इंडियन टैलेंट्स

नई दिल्ली 6 दिसम्बर (ए।) भारतीय क्रिकेट टीम के गबबर शिखर धवन ने मंगलवार को अपना 32वां बर्थडे मनाया था। धवन ने शर्टलेस होकर केक काटा, जिसका वीडियो बीसीसीआई ने अपने फेसबुक पेज पर शेयर किया। उनके जन्मदिन का यह वीडियो सोशल मीडिया में खूब वायरल हो रहा है।

पुजारा ने चुपके से लगाया टमाटर सॉस

वीडियो में टीम इंडिया के खिलाड़ी अपने साथी शिखर धवन के जेकर पर केक लगाने नजर आ रहे हैं। इसमें जोधरार लॉके से मुनीष विजय और कोचनर पुजारा पर संशुभ किया। उन्होंने शर्टलेस धवन के जेकर पर सॉस डाल दिया। वीडियो में नजर आ रहा है कि कोचनर पुजारा चुपके से धवन के सिर में टमाटर सॉस भी डाल रहे हैं। यही नहीं, धवन ने अपने परिवार के साथ भी बर्थडे सिलेब्रेट किया। उन्होंने एक वीडियो पोस्ट किया है जहाँ वो अपनी बेटों और बेटे जोधरार के साथ बर्थडे सिलेब्रेट कर रहे हैं। उन्होंने सभी का शुक्रिया भी अदा किया है। शिखर ने टीम इंडिया के लिए कई वादावर पारियां खेली हैं। चौधंस टॉपी 2017 और 2013 में सम्मिलित न बनाने का रिकॉर्ड शिखर के नाम दर्ज है। शिखर के नाम भारत के लिए सबसे तेज टेस्ट डेब्यू शिखर और सबसे तेज 3000 टन का रिकॉर्ड दर्ज है।

कार में मिली राष्ट्रीय हॉकी प्लेयर की लाश, गर्लफ्रेंड पर लगे गंभीर आरोप



नई दिल्ली 6 दिसम्बर (ए।) सरोजिनी नगर इलाके में एक नेशनल हॉकी खिलाड़ी की लाश उनकी महिला मित्र के घर के परिवार में खड़ी कार के अंदर मिली। सूचना के बाद मौके पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर एम्स में पोस्टमॉर्टम के लिए भेज दिया है। युवक के सिर में गोली लगी थी और उसका शव कार की सॉट पर था। घटना स्थल से कोई सुराहल नोट नहीं मिला है। वहीं, डीसीपी रॉशन बनिनका का कहना है प्राथमिक जांच में मामला खुदकुशी का लग रहा है। सरोजिनी नगर पुलिस 174 सीआरपीसी के तहत कार्टाईड शूट कर दी है। पुलिस अधिकारियों के मुताबिक मृतक की पहचान रिजवान (20) के रूप में हुई है। वह अपने परिवार के साथ सुधाप नगर इलाके में रहता था। वह मुकलय से कुवदरवार युधि का रहने वाला था। परिवार में पिता शरीफ खान अमीर गानिय बोरफ, बड़ा भाई रिजवान, सबसे छोटी बहन है। रिजवान के पिता शरीफ खान पट्टेपट्टलन में कार्यरत है। रिजवान नेशनल खिलाड़ी था और जामिया विश्वविद्यालय से ग्रेजुएशन कर रहा था। वह सेकेंड इयर का छात्र था। मंगलवार सुबह करीब 10:20 बजे पुलिस को सूचना मिली कि जो वन स्कॉर्क में कार के अंदर युवक ने खुद को गोली मार

खुदकुशी कर ली है। सूचना के बाद मौके पर क्राइम टीम और फोरेंसिक टीम भी पहुंच गई। पुलिस ने देखा कि रिजवान का शव उसकी स्वयं कपट में पड़ा है और उसके सिर में गोली लगी हुई है। रिजवान ने शव को कब्जे में लेकर एम्स में पोस्टमॉर्टम के लिए भेज दिया। हालांकि, घटना स्थल से कोई सुराहल नोट नहीं मिला है। लेकिन पुलिस का कहना है कि प्राथमिक जांच में मामला खुदकुशी का लग रहा है। फिलहाल, पुलिस पोस्टमॉर्टम रिपोर्ट और फोरेंसिक रिपोर्ट आने का इंतजार कर रही है। पुलिस दोनों रिपोर्टों से भी

पुछताछ कर मामले की जांच कर रही है। अभी तक सबसे बड़ा संभावना है कि आखिर मरुती कहां है। रिजवान के परिवार का आरोप है कि मरुती के परिवार वाले कुछ भी नहीं बता रहे हैं। कभी बंधा रहा है कि मरुती भी अपने तक मरुती के बारे में जवाब नहीं बता रही है कि आखिर वह कहां है। परिवारों का कहना है मंगलवार सुबह खुद मरुती ने फोन कर बताया कि वह दिल्ली से बाहर है और वह लॉक उसके घर जाकर रिजवान का फेरे और मोबाइल से ले।

प्रेम पसंग में हुई हत्या!

रिजवान टॉपी का कई नेशनल मैच खेल चुका है। अभी वह जामिया विश्वविद्यालय की तरफ से देश के हर कानों में जाता था, और कलेज में ही हॉकी की ट्रेनिंग भी लेता था। करीब छह साल पहले उसकी मुलाकात मरुती से हुई। मरुती भी हॉकी खिलाड़ी है। वह अपने परिवार के साथ जो वन सरोजिनी नगर इलाके में रहती है। रिजवान के दोस्त न बनिनका कि इस दौरान रिजवान और मरुती को दोस्ती प्यार में बदल गई। दोनों अक्सर एक साथ घूमने जाते और साथ में हॉकी की प्रैक्टिस भी करते थे। हालांकि, घुमने में इन बात को भनक मरुती के परिवार को नहीं था। लेकिन जब उनके रिश्ते के बारे में पता चला कि मरुती के परिवार वाले इस बात को पसंद नहीं किया। लेकिन दोनों का रिश्ता बन रहा। अचानक मंगलवार सुबह रिजवान का शव मरुती के घर परिवार में कार के अंदर मिलता